



納比曾率恒大奪走亞冠冠軍。



蔡振華將與納比會面。

納比傳將教國足。

三個滿足納比必要條件

目前，從不少渠道的消息來看，意大利人納比正在成為國足主帥的最大熱門。如果消息最終得到確認，手握世界盃冠軍、歐聯冠軍和亞冠冠軍的納比將成為國足史上最大牌教練。不過，如果足協能說服「銀狐」最終執掌國足帥印，應該是滿足了至少三個必要條件。

恒大放手：此前，納比已經和前任教練隊中超廣州恒大達成了協議，恒大未與史高拉利續約，也正是由於已經搞定了納比。因此，納比若赴國足出任主帥，則需要恒大放手。這個條件其實並不難，此前恒大就有過放手郎平出任女排國家隊主教練的先例。

足協放權：其實早在2013年11月，納比就曾無限接近國足帥位。當時，他曾經在西安觀看了國足和印尼隊的比賽。有消息甚至稱，納比還給國足的正選和戰術安排提供了建議。然而，此後納比未能與足協達成一致，最終與國足帥位擦肩而過。有消息稱，主要原因是足協當時無法滿足納比完全掌握球隊權力的要求。因此，足協恐怕要全盤答應以上的所有條件，納比才肯接手。

納比放心：對於年近七旬的納比來說，執教國足基本上將成為其執教生涯的最後一站了。因此，足協恐怕要提供一個讓意大利人足夠「放心」去施展自己能力的合同。從時間長度上來看，意大利人能夠接受的合同恐怕要延續到下一個世界盃周期。對於足協來說，除了合同之外，恐怕還需要拿出一個未來圍繞國家隊的一攬子計劃，方有可能說服納比下定決心，開啟第二次東方冒險。



足協要說服納比執掌國足帥印。

擬下周與蔡振華會面

納比傳任教國足

據內地媒體昨日報道，曾任教中超廣州恒大的意大利名帥納比，將在下周和中國足協主席蔡振華就出任中國國家隊(國足)主帥的細節展開會面，而他基本已經確認將成為國足主帥。另一方面，中國足協亦在官方社交平台上發佈足協選帥最新進展，足協表態指選帥工作正在按程序加緊推進，將確保11月前教練與其團隊到任展開工作。

國足於世界盃亞洲區外圍賽12強賽事，成績令人失望，主帥高洪波亦因而下台；目前國足亦正物色新教練，當中曾經帶領恒大奪得亞冠盃的「銀狐」納比，有可能成為下任國足主帥。據內地傳媒昨日紛紛報道，納比會在下周前赴中國，與足協商談執教國足的條件，有指納比如果答允上任，他的年薪比在恒大時的2,000萬歐元(約1.7億港元)將會更多。

有傳這一次，中國足協終於要和納比坐下來面對面談判，而且是足協主席蔡振華親自和他談關於執教的問題。眾所周知，蔡振華一直對納比的執教能力非常欣賞，他認為他不管是帶國家隊還是球會，不管是帶國外的球隊還是中國的球隊都取得了很大的成功，擁有成功經驗、熟悉中國足球是納比最大的優勢，也是很多知名外教所不具備的。過去三年中，蔡振華曾在選帥會議上多次提出過希望納比能夠來中國國家隊執教。在這樣的前提下，只要納比願意，他進入國家隊擔任主教練也僅是時間問題。

任主教練也僅是時間問題。

足協：下月前確定新帥

另一方面，足協亦在官方社交平台上發佈足協選帥最新進展：「備受關注的中國男足國家隊新任主教練選聘工作仍在按程序加緊推進。自10月13日中國足協啟動選聘工作以來，中國足協技術委員會以及選聘專家組隨即投入緊張的工作中，目前工作正按照國字號教練員選聘工作流程有序推进。協會正在抓緊工作，確保新任主教練及其教練團隊在中國男足國家隊11月1日集訓前到任展開工作。待新一任主教練人選確定後，中國足協將第一時間對外發佈。」

記者 梁啓剛

國足世界排名下降6位

國際足聯官方網站昨日公佈了10月份的國家隊世界排名，在世界盃外圍賽亞洲區12強賽連連連敗的國足，積分和排名出現「雙降」，積分比上個月時少了26分，最新積分為419分；排名則下滑了6位，跌至第84名，這也是國足近7個月來的最差排名，最近一次排名如此不堪還是在今年3月時的第96名。在亞洲球隊榜單上，國足仍列第八。

對卡塔爾一戰 西亞球證執法

另外，伊拉克及約旦球證組將來華執法下月15日舉行的12強賽第五輪國足主場迎戰卡塔爾的比賽。本場比賽主球證卡西姆來自伊拉克，2011年成為國際級球證，近三個賽季以來執法亞冠聯賽13場，2015和2016兩個賽季執法5場涉及中國三個隊伍的主場亞冠比賽。此外，他還執法了4場世外賽40強賽，2014年的亞少決賽也是他執法的。



國足世界排名下降。

記者 梁啓剛

港高球賽邀青年免費觀戰

香港文匯報訊(記者 潘志南)獲瑞銀冠名的香港哥爾夫球公開賽，已經踏入第58屆；作為香港體壇盛事之一，是次比賽再次成為歐巡及亞巡賽認可賽事。為了讓大眾更有機會體會賽事，賽會昨日在記者會宣佈參賽球星外，更邀請21歲以下的青年免費入場觀戰，同時賽會亦發出五千張入場券予學校及社區人士，進場觀賽。

另外，賽事上屆季軍美國的里德將再來港參賽，他透過網絡語接受訪問時稱：「我和香港粉嶺哥爾夫球場甚有緣，上年首次來港已拿第三，家人亦很喜歡香港及和善的香港人。」除里德來港挑戰外，上屆冠軍羅斯、歐洲新星貝羅、今年美國大師賽冠軍威爾特亦報名來戰。香港哥爾夫球公開賽將於今年12月8至11日舉行。

香港高爾夫球公開賽眾星雲集，比賽吸引之餘，在賽事進行期間亦會有一系列社區和慈善活動，當中包括「瑞銀慈善盃」，今年慈善盃將會在12月14日舉行，藝人譚詠麟擔任大使。



港高球賽將在12月舉行。

潘志南攝

匯豐冠軍賽聚齊中國六強

奧運健兒吳阿順李昊桐領銜

中國高球好手吳阿順。

章蘿蘭攝



張蕙麟也將一同前往上海佘山國際高爾夫俱樂部，參加被譽為「亞洲大滿貫」的世界最頂級賽事。

其中31歲的福建球員吳阿順，去年在上海贏得中國公開賽，今年再次改寫中國紀錄。6月12日，吳阿順以一桿優勢戰勝西班牙選手奧特艾柱，贏得奧地利公開賽，成為中國歷史上第一位兩次贏得歐巡賽，以及第一位在歐洲土地上贏得歐巡賽的選手。

李昊桐去年在世錦賽——匯豐冠軍賽中刷新紀錄，成為第一位在世錦賽中進入前十名的中國選手。21歲的湖南小伙子在匯豐全國青少年冠軍賽中成長，今年5月1日在北京雁棲湖成功逆襲，最後一輪打出64桿，領先3桿戰勝阿吉拉，成為第四位在歐巡賽上奪冠的中國選手。

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)匯豐冠軍賽本月27日即將在上海揭幕，賽事組委會20日確認，中國軍團陣容強大，奧運健兒吳阿順、李昊桐將帶領世界排名最高的六位中國選手，與全球高手一決高下。除吳阿順、李昊桐兩位本年度在歐巡賽上奪冠的選手之外，賈澤成、梁文沖、張新軍以及

丹麥羽賽演「港隊內訌」

黃永棋挫伍家朗入男單8強



黃永棋在此賽中回球。

資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)丹麥羽毛球公開賽昨日上演「港隊內訌」，兩位港隊代表伍家朗及黃永棋於男單16強戰中碰頭，最終黃永棋以21:17及21:10，直落兩局淘汰伍家朗，成功打入8強。

被列為賽事男單7號種子的伍家朗，在首局局初表現比較較好，在雙方打成4:4平手後，將比分一路領先黃永棋；但在黃永棋漸漸入局之後，將兩人比分距離拉近，更在雙方打成17平手後連取4分，以21:17反勝，先取一局。一局在手，黃永棋次局打得更有信心，得分可說得心應手，更

曾經以15:5、10分的分差領先伍家朗，最終亦順利以21:10再贏一局，以總分2:0拿下這場「港隊內訌」的勝利。黃永棋打入8強後，對手將是韓國好手李炫一或主場的丹麥好手安賽龍，相信將是另一場硬仗。

張雁宜殺入女單8強

至於女單方面，港隊亦有好消息，新星張雁宜就在16強以21:16及21:10擊敗泰國球手恩布魯龍，殺入8強；8強的對手將是日本球手佐藤冨香與印度好手辛杜的16強戰勝方。

朱婷榮膺得分王

昨日，2016年女排世界盃會盃第3個比賽日的角逐繼續進行，面對勁敵瑞士蘇黎世，朱婷帶領土耳其瓦基弗銀行以2:3告負，遭遇首敗，無緣小組第一。朱婷今仗獨得31分榮膺得分王。今年4時，瓦基弗銀行將迎戰小組賽第三個對手泰國曼谷玻璃隊。網上圖片



體育明星訪瓊

第四屆觀瀾湖世界明星賽今日起一連三日假海南海口市舉行，主辦單位更邀得不少體育明星來臨，包括曼聯名宿史高斯(左二)、姚明及前NBA球星艾佛遜等等。郭正謙攝